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校内球技大会のバスケットボールの試合で A 組と B 組が対戦し，17 点差で A 組が

勝った。A 組は，成功させたシュートの本数のうち 2 本が 3 点シュートで，残りは

すべて 2点シュートであった。 

B組は，成功させたシュートの本数が A組より 9 本少なかった。また，B組が成功

させたシュートの本数の 
1
5
  が 3 点シュートで，残りはすべて 2 点シュートであっ

た。 

このとき，A組が成功させたシュートの本数と A組の得点を求めなさい。 

求める過程も書きなさい。                  《福島県》 

24 

x 本 B 組 の 本数 y 本 とする

y = x - 9 … 1

A 組 の 得 点 2 × 11- 2 ) t 3 × 2

組 の 得点B 2 × 54 y + 3 × sy
A 組 組の 得 点 差 は 17 点 で A 組 が 勝ったので

21x - 2 ) t6 5 - 15 yt 5 y) = 7
両 辺 を 5 倍 して 整 理 する A 組 の 本数 24 本

1 Ox - 11 y = 75 … 2

1 を 2 に 代入 A 組 の 得 点 2124-2] × 6 = 50 点

10 x - 11 (x - 9 ) = 75 これは 問 題 に 適 している

- x = - 24 ∴ [ = 24 A 組 の 本数 24 本.

いにナ 入
A 組 の 得 点 50 点

y = 24 - 9 = 15


